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 Nakło nad Notecią, dnia 23 maja 2011r.
OWO. 272.9.2011
Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym na zorganizowanie 
i przeprowadzenie szkolenia pn. Kompetencje miękkie .
Uprzejmie informuję, że w dniach 20-23 maja 2011r. wpłynęły zapytania, dotyczące w/w postępowania.

Pismo z dnia 20 maja 2011r. o następującej treści:
W związku z przygotowaniem przez naszą firmę oferty przetargowej na zorganizowanie
 i przeprowadzenie szkoleń pn.: „Kompetencje miękkie” zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

1. Czy jako wykonawca powinniśmy przedstawić kopie zaświadczeń/certyfikatów 
o przeprowadzonych w ostatnim roku przez naszą firmę szkoleniach związanych z tematyką przedstawioną w ofercie?

2. Czy wymagane są kopie zaświadczeń/certyfikatów o przeprowadzonych szkoleniach przez uwzględnionych w ofercie trenerów?

3. W załączniku nr 5 napisane jest: "Wykonawca zobowiązany jest załączyć: Oświadczenia, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia posiadają wymagane uprawnienia." - Czy chodzi tu o oświadczenie, które jest w załączniku nr 6, czy należy dołączyć jeszcze jakieś osobne oświadczenia?
Odpowiedź:

1. Zamawiający nie wymaga kopii zaświadczeń/certyfikatów.
2. Zamawiający nie wymaga kopii zaświadczeń/certyfikatów.

3. Tylko oświadczenie, które stanowi załącznik nr 6 do SIWZ.
Pismo z dnia 20 maja 2011r. o następującej treści:
1. Proszę o wyjaśnienie znaczenia sformułowania: "Uprawnienia (zakres/numer)" - które stanowi tytuł ostatniej kolumny w tabeli dotyczącej wykazu osób. 
2. Proszę również o wyjaśnienie:

- wymieniają Państwo 6 głównych zakresów tematycznych szkoleń (Efektywna i skuteczna komunikacja, Bariery w komunikacji, Praca w grupie, Organizacja czasu pracy urzędnika, Etyczny urzędnik, Równość płci) - czy na każde z tych zagadnień jest przewidziany jeden dzień szkoleniowy?

- czy podczas jednego czterodniowego "zjazdu" będą realizowane różne tematy szkoleń, czy tylko jeden dla różnych grup?

1. Odpowiedź:

2. W pozycji „Funkcja” powinna być zawarta informacja o charakterze funkcji, jaką pełni, bądź pełniła dana osoba oraz okres sprawowania danej funkcji, 

Np. trener/wykładowca, doświadczenie zawodowe – 1 rok.

W pozycji „Uprawnienia” należy podać wykształcenie danej osoby oraz inne dodatkowo nabyte kwalifikacje.

Powyższe informacje pozwolą zweryfikować zamawiającemu spełnienie warunków udziału 
w postępowaniu, określonych w SIWZ, rozdz. IV ust. 3.

3. Nie. W ciągu czterech dni mają być przeprowadzone wszystkie tematy. Od wykonawcy będzie zależało, jak będą rozdzielone zajęcia.
- Jedna grupa w ciągu czterech dni (jeden zjazd) musi mieć zrealizowany cały zakres tematyczny. 
Pismo z dnia 22 maja 2011r. o następującej treści:
Uprzejmie prosimy o podanie kwoty, jaka została zaplanowana w budżecie na realizację zadania Zorganizowanie i przeprowadzenie szkolenia pn. Kompetencje miękkie objętego w/w zamówieniem, zgodnie z ustawą z dnia 6 września 2001r. o dostępie do informacji publicznej (DZ. U. nr 112, poz. 1198 z późń. Zm.) oraz z uwagi na to iż informacja ta nie ma charakteru niejawnego, zaś uzyskanie przez wykonawcę wiedzy o zabudżetowanych środkach pozwala na złożenie ważnej oferty, mieszczącej się w tym budżecie, co jest z korzyścią dla Zamawiającego. 
Odpowiedź:

Kwota zaplanowana w budżecie na realizację zadania Zorganizowanie i przeprowadzenie szkolenia pn. Kompetencje miękkie wynosi 140.000,00 zł brutto, z tym że powyższa kwota obejmuje całe zadanie, tj. przeprowadzenie szkolenia + zapewnienie noclegu, wyżywienia 
i szali szkoleniowej. Na zapewnienie noclegi, wyżywienia i Sali szkoleniowej została wszczęta oddzielna procedura w trybie zapytania o cenę.
Starosta Nakielski

Tadeusz Sobol
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